



Ну, что сказать по этому поводу? Разве что правду, состоящую в том, что наши предки были такими же дураками, как и нынешние земляне, обожавшими контрастные, экстремальные развлечения, всё больше дичающие на почве увлечённости этими своими глупыми страстями, а потому всё заметней уродующими планету под свои агрессивные прихоти. Это и есть основная причина создания такого явления, как зимние реалии, а заодно и пустынь, гор и любых других аномалий. Если взглянуть на ныне сложившуюся на Земле ситуацию, то можно смело сказать, что это одна сплошная зона развлечений, и да вот таких вот, опять-таки, дурных. Ежели кто-то думает, что экстремалами являются современные жители планеты, то это не так. По сравнению с нашими далёкими предками они в этом плане, как дети малые ни на что неспособные. Ибо наши праотцы дошли до невероятного безумия в данном направлении, превратив всё своё бытие в один сплошной экстрим, причём, в том числе, боевой.

### ***Заведомо провальный эксперимент по выпуску обнаруженных в галактике злых социальных страстей.***

Они не просто лазили по горам, и прочим образом бесились в неудобных для жизни реалиях, например, в тех же зимних, они дрались, да ещё как! И не только между собой, а ещё и с обитателями иных миров. Которые в те далёкие времена, много тысяч лет назад тоже были увлечены играми в выживание, разнообразными побоищами. Это была эпоха межпланетной популярности самого настоящего сумасшествия игр со смертью, подстёгиваемых, кроме всего прочего, очень высокоразвитой медициной, способной запросто возвращать людей с того света. Таков был закат нашего земного мира, а заодно и близлежащего космоса. После того, как галактические власти поняли необратимость этих социальных процессов, осознали тот факт, что это вовсе не развлечения такие, а самый настоящий, рьяными, непреклонными страстями подпитываемый образ жизни, ко всему, ещё и ставший культовым, они начали предпринимать всё больше мер для сворачивания этого, так сказать, реалити-шоу.

И в итоге, оставили обезумевших земных экстремалов ни с чем, лишив их технологического обслуживания, в том числе, медицинского. С ужасом обнаружив, что это вообще никак не повлияло на жизненный выбор очень многих землян. Те из них, кого

не устраивала новая действительность планеты, всё активней наполняющаяся агрессией, в которой кроме зимних реалий было ещё очень много чего однозначно некомфортного, её в основной массе к тому времени давно уже покинули, а кто ещё не успел этого сделать, как только узнали, что отныне техподдержки не будет, сразу поспешили улететь. Зато остальным было, как ни странно, плевать на то, что теперь они станут неизбежно смертными, фактически, страдальчески погибающими.

Именно этот момент можно более чем обосновано считать началом современной земной истории, берущей свой отсчёт от фазы, которую образно можно назвать так: и остались будущие старики и старухи с одними лишь разбитыми корытами посреди омывающего их сушу огромного синего моря... Вот этих форменных сумасшедших, явно продолжающих перерождаться в нашем мире, стало быть, рождаться вновь и вновь в реалиях Земли, следует воспринимать, как самых непосредственных, наиболее близких по психотипу современным землянам, их предков.